

## Alkegen की बिक्री के नियम और शर्तें

- परिभाषाएं:** a) “सेलर”, “हम” या “हमारा” का मतलब है Unifrax Holding Co. (“Alkegen”) या Alkegen की सहायक कंपनी जो हमारे उत्पाद (इसके बाद “उत्पाद”) या सेवाओं (इसके बाद “सेवाएं”) को बेच रही है; b) “खरीददार”, “आप” या “आपका” का अर्थ है उत्पाद या सेवाओं की खरीद करने वाली पार्टी; c) “नियम” का अर्थ है Alkegen के बिक्री के नियम और शर्तें; d) “पार्टी” का अर्थ है विक्रेता या खरीददार, और “पार्टियों” का अर्थ है विक्रेता और खरीददार; e) “अनुबंध” का अर्थ है लिखित दस्तावेज़ जो विक्रेता हमारे उत्पाद या सेवाओं को बेचते समय जो जारी करता है; f) “ऑर्डर” का अर्थ है लिखित दस्तावेज़ जो खरीददार हमारे उत्पाद या सेवाओं को खरीदते समय हमें जारी करता है।
  - अनुबंध की शर्तें:** जब आप हमारे उत्पाद खरीदते हैं, तो आप इन शर्तों से सहमत होते हैं। आप हमें जो कुछ भी भेजते हैं, वह इन शर्तों को नहीं बदलेगा (उदाहरण के लिए, विभिन्न नियमों और शर्तों के साथ आपके खरीद करने के ऑर्डर)। अगर आप इन शर्तों में से किसी पर भी आपत्ति करते हैं, तो आपकी आपत्ति को विशेष रूप से किसी भी ऑर्डर या अन्य प्रिंटेड फॉर्म से अलग विक्रेता के ध्यान में लिखित रूप में लाया जाना चाहिए। आपकी आपत्तियों को अलग-अलग शर्तों के लिए प्रस्ताव माना जाएगा और विक्रेता के बिक्री के नियमों और शर्तों के लिखित परिशिष्ट द्वारा केवल आपके और विक्रेता के अधिकृत प्रतिनिधि द्वारा निष्पादित किया जा सकता है। **खरीददार को उत्पाद बेचने के लिए विक्रेता का अनुबंध स्पष्ट रूप से इन नियमों और शर्तों पर खरीददार के अनुबंध में लागू होता है। उपरोक्त वर्णित शर्तों के लिखित परिशिष्ट की दशा में विक्रेता स्पष्ट रूप से आपके किसी भी दस्तावेज़ में किसी भी अतिरिक्त या अलग नियम या शर्तों को अस्वीकार कर सकता है, चाहे वह इस अनुबंध की प्राप्ति से पहले या बाद में प्राप्त हुआ हो।**
  - कीमतें:** कीमत विक्रेता का उद्धृत मूल्य (जो 30 दिनों के बाद समाप्त हो जाती है), या अगर कुछ नहीं है, तो ऑर्डर की तारीख पर विक्रेता द्वारा प्रकाशित मूल्य होगा। जब तक अन्यथा सहमति न हो, उद्धृत कीमतों में शिपिंग कॉस्ट, कोई कर या वैट शामिल नहीं है, जो अब या इसके बाद प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से किसी भी सरकारी प्राधिकरण या एजेंसी द्वारा लगाया गया है। अगर इनमें से कोई भी लागत लागू होती है, तो उन्हें इनवॉयस में जोड़ दिया जाएगा। जहां खरीददार को मानक पैकेजिंग के अलावा अन्य पैकेजिंग की ज़रूरत होती है, तो वे खर्च खरीददार से लिया जाएगा। लागू कानून द्वारा अनुमत सीमा के अंदर, खरीददार के दायित्व के भुगतान को सुरक्षित करने के लिए विक्रेता के पास इनवॉयस एमाउंट की सीमा तक बेचे गए किसी भी उत्पाद में सुरक्षा हित सुरक्षित है। अगर खरीददार चूक करता है, तो खरीददार उत्पाद को उपलब्ध कराने के लिए सहमत होता है ताकि विक्रेता शांतिपूर्वक उसे पा सके। वित्तीय विवरण के रूप में किसी भी समय उपयुक्त एजेंसी(यों) के पास इनवॉयस की एक कॉपी दाखिल की जा सकती है। विक्रेता के अनुरोध पर, खरीददार किसी भी टूल को निष्पादित करेगा जिसे विक्रेता को अपने सुरक्षा हित को पूरा करने की ज़रूरत है। जब तक अन्यथा लिखित रूप में सहमति न हो या लागू कानून में निषिद्ध न हो, किसी भी वितरित नहीं किए गए उत्पाद की कीमतें लिखित नोटिस पर और बढ़ाई जा सकती हैं: (a) कच्चे माल के विक्रेता को लागत में वृद्धि के कारण; (b) किसी समझौते, आचारसंहिता, लाइसेंस, कानून या ऑर्डरों के तहत लगाए गए प्रतिबंधों या विनियमों के परिणामस्वरूप; (c) श्रम लागत में वृद्धि के परिणामस्वरूप; या (d) विनिमय दरों में बदलाव के कारण, बशर्तें कि यह खंड U.S. सरकार और क्रेता से सम्बंधित क्षेत्राधिकार के किसी भी मूल्य विनियमों के उल्लंघन में मूल्य तय करने के लिए संचालित नहीं किया जाएगा।
  - भुगतान की शर्तें:** जब तक अन्यथा लिखित रूप में सहमति न हो, पूरा भुगतान इनवॉयस की तारीख से तीस (30) दिनों के भीतर होगा। खरीददार के पास सेटऑफ़ का कोई अधिकार नहीं होगा और भुगतान देय होने के बाद इनवॉयस विवाद के अधीन नहीं होंगे। निर्यात किए गए उत्पाद किसी डाउन पेमेंट के अधीन हो सकते हैं, शेष राशि विक्रेता को स्वीकार्य बैंक के माध्यम से स्थापित अपरिवर्तनीय साख पत्र के माध्यम से देय होगी। भुगतान करने का दायित्व विक्रेता द्वारा यहां दिए गए किसी भी वारंटी के दायित्वों के संबंध में जारी रहेगा और इस पर ध्यान दिए बिना कि खरीददार ने उत्पाद का कोई निरीक्षण किया है या नहीं। विक्रेता को अपने अनुसार, समझौते को समाप्त करने या शिपमेंट से पहले भुगतान की ज़रूरत या क्रेडिट पत्र के माध्यम से भुगतान की ज़रूरत होगी, अगर यह निर्धारित करता है कि खरीददार भुगतान में अपराधी है, आर्थिक रूप से अस्थिर है या इसका एमाउंट क्रेडिट सीमा से अधिक होगा। किसी भी बकाया राशि पर डेढ़ प्रतिशत (1 1/2%) प्रति माह (या स्थानीय कानून द्वारा अनुमत उच्चतम दर, जो कम हो) का वित्त चार्ज लागू किया जाएगा। खरीददार उचित वकील की फीस और लागत सहित, देय और अवैतनिक धन के संग्रह के लिए विक्रेता द्वारा किए गए किसी भी खर्च का भुगतान विक्रेता को करेगा। खरीददार अपने क्रेडिटर्स को खरीददार की क्रेडिट योग्यता से संबंधित जानकारी विक्रेता को देने के लिए अधिकृत करता है। विक्रेता को कोई आदेश या अन्य दस्तावेज़ जमा करके, खरीददार यह दर्शाता है कि यह U.C.C. के प्रयोजनों के लिए शामिल है। धारा 2-702 और U.C.C. द्वारा परिभाषित यह दिवालिया नहीं है। धारा 1-201 (23)। दिवालियेपन की लिखित नोटिफिकेशन के अभाव में, अनुबंध के दौरान खरीददार द्वारा विक्रेता को किसी भी लेखन के संचरण को U.C.C. के प्रयोजनों के लिए निरंतर शोधन क्षमता का एक लिखित प्रतिनिधित्व माना जाएगा। धारा 2-702(2)।
- ऑर्डर और डिलिवरी:** खरीददार के ऑर्डरों की सटीकता और पर्याप्तता खरीददार की जिम्मेदारी है। शिपिंग तारीखें अनुमानित हैं, और बिल्कुल फ़िक्स नहीं होंगी। **विक्रेता डिलिवरी में देरी के कारण होने वाली सामान्य, विशेष, आकस्मिक या परिणामी क्षतियों के लिए सभी उत्तरदायित्वों को अस्वीकार करता है।** अगर शिपमेंट में एक सौ बीस (120) दिनों से अधिक समय लगता है, तो खरीददार उत्पाद को अस्वीकार कर सकता है। जब तक अन्यथा न हो, विक्रेता को किशतों में शिपमेंट करने का अधिकार होगा, और किसी भी किस्त के शिपमेंट में देरी या किसी भी किस्त को शिप करने में फ़ेल होने से खरीददार को शेष किशतों को स्वीकार करने के अपने दायित्व से मुक्त नहीं करेगी। जहां विशेष डिलिवरी की ज़रूरत है, इसमें शामिल खर्च खरीददार से लिया जाएगा। ऑर्डर दस प्रतिशत (10%) ओवर-रन या अंडर-रन के अधीन हैं। जब तक ऑर्डर में अलग से न कहा गया हो, उत्पाद को EXW विक्रेता के शिपिंग स्थानों पर भेज दिया जाएगा। शिपमेंट के लिए लोड किये जाते ही नुकसान का जोखिम और उत्पाद का टाइल खरीददार को हस्तांतरित हो जायेगा
- अगर शिपमेंट रियूजेबल कंटेनरों में किया जाता है, तो खरीददार से किसी भी वापस नहीं किए गए या क्षतिग्रस्त कंटेनरों के लिए चार्ज लिया जाएगा। विक्रेता द्वारा स्वीकार किया गया रिटर्न उत्पाद उचित रीस्टॉकिंग चार्ज के अधीन हो सकते हैं।
  - प्रमुख बल:** किसी भी पक्ष को इसके तहत अपने दायित्वों को पूरा करने में किसी भी देरी या विफलता के लिए जिम्मेदार नहीं ठहराया जाएगा (भुगतान दायित्वों के अलावा) पूरी तरह से या आंशिक रूप से, प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से, इसके नियंत्रण से बाहर के मामलों के लिए, बिना सीमा

## Alkegen की बिक्री के नियम और शर्तें

के, युद्ध, विद्रोह, महामारी सहित, महामारी, बाढ़, एक्ट ऑफ गॉड, दुर्घटनाएं, बिजली कट जाना, परिवहन की कमी, आतंकवाद, तोड़फोड़, नाकाबंदी, प्रतिबंध, संघीय, राज्य, नगरपालिका, या कोई अन्य सरकारी कार्रवाई या विनियमन, आयात या निर्यात प्रतिबंध, विस्फोट, आग, क्षति, या पूरी तरह से या माल या विनिर्माण संयंत्र के हिस्से में विनाश, कमी, या प्राप्त करने में असमर्थता (इसके नियंत्रण से बाहर की घटनाओं के कारण), सामग्री, श्रम, ईंधन या आपूर्ति, किसी भी अदालत या न्यायाधीश के आदेश या निषेधाज्ञा को रोकना, या कोई अन्य कारण, घटनाएँ, आकस्मिकताएँ या परिस्थितियाँ, पूर्वगामी से उनकी असमानता की परवाह किए बिना, कानून के तहत अव्यावहारिक या असंभव मानी जाती हैं। अगर किसी अप्रत्याशित घटना के कारण किसी शिपमेंट में छह (6) या अधिक महीनों की देरी होती है, तो किसी भी पक्ष को उस शिपमेंट को रद्द करने, किसी भी ऑर्डर और समझौते को रद्द करने का अधिकार होगा और ऐसी स्थिति में, इस तरह से रद्द करने से उत्पन्न होने वाले किसी भी नुकसान या क्षति के लिए कोई भी पक्ष दूसरे के प्रति उत्तरदायी नहीं होगा।

7. **खरीददार से हुई देरी:** अगर खरीददार डिलिवरी पूरी होने के समय उत्पाद की डिलिवरी को स्वीकार करने में असमर्थ या अनिच्छुक है, तो विक्रेता खरीददार को दिए गए खरीद मूल्य में इनवॉयस करेगा। खरीददार के लिए रोके गए उत्पाद को खरीददार के एकमात्र जोखिम और खर्च पर रखा जाएगा। खरीददार द्वारा उत्पाद को गलत तरीके से अस्वीकार करना या रद्द करने का प्रयास विक्रेता को किसी भी अन्य नुकसान के अलावा, कच्चे माल की कीमत, कार्यरत काम और तैयार माल की सूची, जिसे फिर से बेचा नहीं जा सकता या फिर से बेचा जा सकता है, लिक्विडेटेड डैमेज के रूप में उत्पाद की कीमत का न्यूनतम 15% हकदार होगा। विक्रेता को अधिक नुकसान साबित करने का अधिकार होगा और खरीददार को कम नुकसान साबित करने का अधिकार होगा।
8. **टूल:** जब तक अन्यथा सहमत न हो, विक्रेता किसी भी ऑर्डर से संबंधित किसी भी मॉडल, ड्राइंग, पैटर्न, ड्राई, मोल्ड्स, जिम्स, फिक्स्चर और टूल्स को समाप्त करने पर अपने स्वामित्व को बनाए रखेगा, और विक्रेता को कब्जा वापस कर दिया जाएगा।
9. **वारंटी:** निम्नलिखित वारंटी केवल विक्रेता के उत्पाद पर लागू होती है और विक्रेता की सेवाओं को शामिल नहीं करती है। अगर उत्पाद के लिए पूरा पेमेंट प्राप्त होता है, तो विक्रेता वारंटी देता है कि शिपमेंट के समय और उसके बाद एक (1) वर्ष की अवधि के लिए (जब तक कि विक्रेता द्वारा एक अलग अवधि निर्दिष्ट नहीं की जाती है) उसके उत्पाद (किसी भी हिस्से, सामग्री या टूल को शामिल नहीं करते हैं) विक्रेता द्वारा निर्मित या आपूर्ति की गई) सामान्य उपयोग और सेवा के तहत कारीगरी और सामग्री में भौतिक दोषों से काफी हद तक मुक्त होगी और अलग होने के लिए विक्रेता की मानक सहनशीलता के अधीन अनुबंध विनिर्देशों के अनुरूप होगी। खरीददार स्वीकृति से पहले और प्राप्त होने पर उत्पाद का निरीक्षण करने और विक्रेता को किसी भी क्लेम के लिए पंद्रह (15) दिनों के भीतर लिखित नोटिस देने के लिए सहमत होता है कि उत्पाद यहां प्रदान की गई किसी भी वारंटी का उल्लंघन करते हैं। विक्रेता को उत्पाद का निरीक्षण करने का एक शीघ्र अवसर प्रदान किया जाएगा। अगर खरीददार ऐसी नोटिस देने या निरीक्षण करने का ऐसा अवसर प्रदान नहीं कर पाता है, तो उत्पाद को स्वीकार किया जाएगा और समझौते की शर्तों के अनुरूप होगा और खरीददार अनुबंध की शर्तों के अनुसार उत्पाद को स्वीकार करने और भुगतान करने के लिए बाध्य होगा। उत्पाद के उपयोग या प्रसंस्करण को बिना शर्त के स्वीकृत माना जाएगा। शिप किए गए उत्पाद के हिस्से में खराबी होने पूरे शिपमेंट को खराब मानकर अस्वीकार नहीं किया जा सकता है। शिकायतें उत्पाद के लिए भुगतान करने के लिए खरीददार के दायित्व को प्रभावित नहीं करती हैं। समय पर नोटिस प्रदान करने में खरीददार की विफलता उसके क्लेम को छूट का गठन करेगी। खरीददार स्पष्ट रूप से किसी भी अधिकार को छोड़ देता है खरीददार को ऐसी पंद्रह (15) दिन की अवधि के बाद स्वीकृति को रद्द या अस्वीकार करना पड़ सकता है। वारंटी के क्लेम के उल्लंघन के लिए, विक्रेता अपने विकल्प पर, अपने अनुरूप न होने वाले उत्पाद की मरम्मत कर सकता है या उन्हें बदल सकता है या अपने अनुरूप न होने वाले उत्पाद के मूल्य के लिए खाते को क्रेडिट कर सकता है। विक्रेता के पूर्वोक्त दायित्व स्पष्ट रूप से पक्षों द्वारा विक्रेता की उत्तरदायित्व की सीमा और खरीददार के एकमात्र और अनन्य उपाय के रूप में सहमत हैं। क्या यह एकमात्र उपाय अपने आवश्यक उद्देश्य में विफल रहता है, हालांकि, विक्रेता खरीददार की खरीद मूल्य घटाकर उत्पाद के खरीददार के उपयोग के उचित मूल्य को वापस कर देगा। इसके विपरीत यहां कुछ भी शामिल होने के बावजूद, उत्पाद से या उसके संबंध में होने वाले प्रत्यक्ष नुकसान के लिए किसी भी और सभी क्लेम के लिए विक्रेता का उत्तरदायित्व और इसका उपयोग किसी भी परिस्थिति में उन उत्पाद के लिए खरीददार के भुगतान के योग से अधिक नहीं होगा जो क्लेम का विषय हैं। किसी भी स्थिति में विक्रेता उपयोग करने में हानि या लाभ में हानि या किसी भी अप्रत्यक्ष, विशेष, आकस्मिक, दंडात्मक, एकाधिक, अनुकरणीय या परिणामी नुकसान के लिए उत्तरदायी नहीं होगा, जिसमें व्यक्तिगत डैमेज के लिए कुल नुकसान सहित लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं है, सिवाय कानून द्वारा अपेक्षित हो। अन्य सभी वारंटी, प्रत्यक्ष या निहित, व्यापारिकता की निहित वारंटी, बौद्धिक संपदा के उल्लंघन के खिलाफ वारंटी, और किसी विशेष उद्देश्य के लिए उपयुक्तता सहित, एतद्वारा कानून द्वारा अनुमत पूर्ण सीमा तक बहिष्कृत हैं। हमारी वारंटी केवल मूल खरीददार तक फैली हुई है और इसे स्थानांतरित नहीं किया जा सकता है। यह वारंटी उस सीमा तक लागू नहीं होती है जब खरीददार ने सामग्री का चयन किया हो या उत्पाद को डिज़ाइन किया हो। किसी भी घटना में विक्रेता किसी भी खराब उत्पाद के लिए उत्तरदायी नहीं होगा अगर परीक्षा से पता चलता है कि उत्पाद पर खरीददार के द्वारा या किसी अन्य व्यक्ति द्वारा (विक्रेता के अलावा) उसकी सामान्य क्षमता से अधिक कर लगाया गया है या ऐसे उत्पाद की दोषपूर्ण स्थिति जानबूझकर क्षति, निर्देशों का पालन करने में विफलता, असामान्य काम करने की स्थिति, दुरुपयोग, दुर्व्यवहार अनुचित स्थापना या अनुप्रयोग, अनुचित रखरखाव या मरम्मत, परिवर्तन, दुर्घटना या उपयोग, भंडारण, परिवहन या हैंडलिंग में लापरवाही के कारण हुई है। खरीददार द्वारा उत्पाद के किसी भी प्रयोग के रूप में विक्रेता द्वारा दी गई कोई भी सलाह, विक्रेता द्वारा प्रदान किए गए किसी भी नमूने, और विक्रेता द्वारा प्रदान की जाने वाली कोई भी सेवा किसी भी प्रकार की वारंटी के बिना “जैसी है” की पेशकश की जाती है, और विक्रेता की वारंटी या क्षतिपूर्ति के लिए खरीददार के समझौतों की सीमाओं को प्रभावित नहीं करेगी। खरीददार स्वीकार करता है कि विक्रेता के एजेंटों या कर्मचारियों से खरीददार द्वारा प्राप्त सलाह के कारण होने वाले किसी भी नुकसान या हानि के लिए विक्रेता का खरीददार के प्रति कोई दायित्व नहीं होगा।
10. **सुरक्षा और स्वास्थ्य संबंधी जानकारी:** खरीददार के अनुरोध पर, विक्रेता अपने उत्पाद की सुरक्षा और स्वास्थ्य पहलुओं से संबंधित लागू जानकारी (सुरक्षा डेटा शीट सहित लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं) और चेतावनियां प्रदान करेगा। खरीददार, कर्मचारियों, एजेंटों, ठेकेदारों और बाद के खरीददारों को इस तरह की जानकारी और चेतावनियों को भेजने के लिए सहमत है, और ऐसे व्यक्तियों को ऐसी जानकारी और चेतावनियों को आगे सभी व्यक्तियों को संप्रेषित करने की ज़रूरत है कि वे उचित रूप से अनुमान लगा सकते हैं कि वे ऐसे उत्पाद के संपर्क में आएंगे या उन्हें

## Alkegen की बिक्री के नियम और शर्तें

संभालेंगे।

11. **निर्यात:** खरीददार संबंधित क्षेत्राधिकार के सभी लागू आयात और निर्यात नियंत्रण कानूनों का हर समय पूरी तरह से पालन करने के लिए सहमत है और संबंधित क्षेत्राधिकार के निर्यात नियंत्रण कानूनों के उल्लंघन में किसी भी उत्पाद या उनकी संबंधित तकनीक को बेचने, आपूर्ति, हस्तांतरण, संचारित, निर्यात या पुनः निर्यात नहीं करने का वचन देता है। खरीददार किसी भी उत्पाद या उनकी संबंधित तकनीक को किसी भी गैर-अमेरिकी सरकार को बिक्री, आपूर्ति, हस्तांतरण, संचारित, निर्यात या पुनः निर्यात नहीं करेगा अगर खरीददार जानता है या उसके पास यह जानने का कारण है कि उत्पाद या प्रौद्योगिकी का उपयोग सैन्य अंतिम उपयोग के लिए किया जाएगा। खरीददार पुष्टि करता है कि उत्पाद का उपयोग रासायनिक, जैविक या परमाणु हथियारों या मिसाइलों से जुड़े उद्देश्यों के लिए नहीं किया जाएगा, जो ऐसे हथियारों को वितरित करने में सक्षम हैं, न ही उन्हें खरीददार द्वारा जानबूझकर ऐसे इच्छित या संभावित उद्देश्य के लिए बेचा जाएगा। खरीददार पुष्टि करता है कि उत्पाद को फिर से निर्यात नहीं किया जाएगा या फिर से बेचा या खरीददार द्वारा UN, EU या OSCE प्रतिबंध के अधीन गंतव्य पर स्थानांतरित नहीं किया जाएगा जहां वह अधिनियम उस प्रतिबंध की शर्तों का उल्लंघन होगा। खरीददार पुष्टि करता है कि उत्पाद, या उनकी कोई प्रतिकृति, खरीददार द्वारा किसी भी परमाणु विस्फोटक गतिविधि या असुरक्षित परमाणु ईंधन चक्र में उपयोग नहीं किया जाएगा। खरीददार भेजने वाले के देश में उत्पाद के आयात को नियंत्रित करने वाले किसी भी कानून का पालन करने और उन पर किसी भी चार्ज के भुगतान के लिए जिम्मेदार होगा। विक्रेता के अनुरोध पर, खरीददार सभी निर्यात कानूनों और विनियमों के अनुपालन का दस्तावेजीकरण करने और विक्रेता को तुरंत वापस करने के लिए निर्यात ड्यू डिलिजेंस सर्टीफिकेशन की कागजी कार्रवाई को पूरा करने के लिए सहमत होता है।
12. **क्षतिपूर्ति:** खरीददार, अगर एक दूसरा खरीददार, बिक्री के अपने नियमों और शर्तों में वारंटी और उत्तरदायित्व की सीमाओं का एक प्रभावी अस्वीकरण शामिल करेगा, तो कम से कम उतना ही प्रतिबंधात्मक होगा जितना कि यहां निहित है। किसी भी घटना में, **खरीददार सभी जोखिमों को स्वीकार करता है और सभी क्लेम और उत्पन्न होने वाली उत्तरदायित्व के खिलाफ विक्रेता को हर्जाना देने और रखने के लिए सहमत होता है: (1) इस अनुबंध के तहत आपूर्ति किए गए उत्पाद से पूर्ण या आंशिक रूप से निर्मित किसी भी उत्पाद में से और (2) इस अनुबंध के तहत आपूर्ति किए गए उत्पाद के उपयोग या कब्जे के परिणामस्वरूप।** केवल विक्रेता के डिजाइन या विनिर्देशों के लिए निर्मित उत्पाद के संबंध में, विक्रेता खरीददार के खिलाफ लाई गई किसी भी कार्रवाई का यह दावा करते हुए बचाव करेगा कि ऐसे उत्पाद किसी भी पेटेंट का उल्लंघन हैं और विक्रेता ऐसी किसी भी कार्रवाई में खरीददार के खिलाफ अंतिम रूप से दिए गए किसी भी लागत और नुकसान का भुगतान करेगा, निम्नलिखित स्थितिओं के तहत: (a) विक्रेता को इस तरह के क्लेम के किसी भी नोटिस के बारे में खरीददार द्वारा लिखित रूप में सूचित किया जाता है, (b) विक्रेता के पास ऐसे क्लेम पर किसी भी कार्रवाई में बचाव का एकमात्र नियंत्रण होता है और इसके निपटान और समझौता के लिए सभी बातचीत होती है, और (c) विक्रेता के उत्पाद को तैयार करने के लिए चाहिए, या विक्रेता की राय में, पेटेंट के उल्लंघन के क्लेम का विषय बनने की संभावना है, विक्रेता के पास इसे बदलने या संशोधित करने का विकल्प होगा ताकि वह खरीददार को क्रेडिट प्रदान करे ऐसे उत्पाद का स्वीकार या वापसी को स्वीकार न करें या उल्लंघन न करें। यह विक्रेता के उत्पाद या उसके किसी हिस्से द्वारा पेटेंट के उल्लंघन के संबंध में विक्रेता का संपूर्ण उत्तरदायित्व बताता है। खरीददार किसी भी नुकसान, लागत या नुकसान के खिलाफ विक्रेता को क्षतिपूर्ति, बचाव और नुकसान से मुक्त रखेगा, जो पेटेंट के उल्लंघन या अनुचित प्रतिस्पर्धा के लिए लाए गए किसी भी मुकदमे या कार्यवाही से उत्पन्न होता है (1) किसी भी संयोजन, विधि में विक्रेता के किसी भी उत्पाद के उपयोग या बिक्री से संबंधित है, या प्रक्रिया और/या (2) खरीददार के डिजाइन, विनिर्देशों या निर्देशों के साथ विक्रेता द्वारा अनुपालन से उत्पन्न होती है, जिसमें पेटेंट या कॉपीराइट उल्लंघन के क्लेम शामिल हैं। अगर ऐसा क्लेम खरीददार के एजेंट या कर्मचारी द्वारा विक्रेता के खिलाफ किया जाता है, तो खरीददार क्लेम से संबंधित किसी भी और सभी उत्तरदायित्व, हानि, क्षति और व्यय से विक्रेता की रक्षा, क्षतिपूर्ति और उसे हानिरहित रखने के लिए सहमत होता है।
13. **बौद्धिक संपदा:** खरीददार स्वीकार करता है कि विक्रेता के उत्पाद से संबंधित सभी बौद्धिक संपदा अधिकार, जैसा कि खरीददार और विक्रेता के बीच है, केवल और विशेष रूप से विक्रेता के स्वामित्व में हैं। जब तक अन्यथा सहमति न हो, विक्रेता द्वारा खरीददार को उत्पाद की बिक्री केवल खरीददार को ऐसी बौद्धिक संपदा के तहत केवल खरीददार के लिए खरीददार द्वारा खरीदे गए उत्पाद की मात्रा का उपयोग करने के लिए एक सीमित, गैर-हस्तांतरणीय अधिकार प्रदान करती है। खरीददार केवल ऑर्डर के प्रयोजनों के लिए विक्रेता की बौद्धिक संपदा का उपयोग कर सकता है, न कि किसी अन्य उद्देश्य के लिए। खरीददार स्पष्ट रूप से सहमत है कि खरीददार हमारे उत्पाद को रिवर्स इंजीनियर, डिस्सेबल या दोबारा से संकलित नहीं करेगा। विक्रेता यह वारंट नहीं करता है कि उसने तीसरे पक्ष के बौद्धिक संपदा अधिकारों के संभावित अस्तित्व को सत्यापित किया है जो उत्पाद की बिक्री के परिणामस्वरूप उल्लंघन किया जा सकता है और खरीददार को इस तरह के उल्लंघन के लिए अपनी स्वयं की खोज करनी चाहिए। उत्पाद की बिक्री उत्पाद के आवेदन से संबंधित किसी भी बौद्धिक संपदा अधिकार के तहत कोई लाइसेंस नहीं देती है और खरीददार अपने किसी भी प्रसंस्करण के संचालन में उत्पाद के आयात या उपयोग के कारण बौद्धिक संपदा के उल्लंघन के सभी जोखिम को स्पष्ट रूप से मानता है।
14. **आचार संहिता:** खरीददार व्यावसायिक नैतिकता के संबंध में एक नीति कथन या आचार संहिता को अपनाएगा और उसका पालन करेगा या Alkegen की आचार संहिता और व्यावसायिक आचरण ("संहिता") का पालन करने का चुनाव करेगा, जिसकी एक प्रति [www.alkegen.com](http://www.alkegen.com) पर उपलब्ध है। यह आचार संहिता खरीददार के व्यवसाय के लिए उपयुक्त होगा और कम से कम सभी लागू कानूनों और विनियमों के अनुपालन की ज़रूरत होगी; एक सुरक्षित, स्वस्थ कार्य वातावरण सुनिश्चित करना; बाल या जबरन श्रम के उपयोग को प्रतिबंधित करना; पर्यावरण की सुरक्षा और अपशिष्ट, उत्सर्जन, ऊर्जा खपत को कम करने के लिए प्रदान करना; सामग्री की समस्या के उपयोग को कम करना और भ्रष्ट व्यवहारों में संलग्नता को प्रतिबंधित करना (उदाहरण के लिए, किसी भी रिश्वत की सुविधा देना, पेशकश करना या भुगतान करना)। यह प्रावधान तीसरे पक्ष को कोई अधिकार प्रदान नहीं करता है।
15. **विधियों और विनियमों का अनुपालन:** विक्रेता कोई वारंटी नहीं देता है कि उसके उत्पाद किसी भी कानून, आदेश, अध्यादेश, विनियम, आचारसंहिता या मानक के अनुरूप होंगे जब तक कि विनिर्देशों या ऑर्डर की अभिस्वीकृति में स्पष्ट रूप से न कहा गया हो। खरीददार समर्थन करता है और प्रमाणित करता है कि वह विक्रेता के उत्पाद का उपयोग करके क्रेता द्वारा माल के निर्माण, शिपमेंट और आपूर्ति पर लागू क्रेता से

## Alkegen की बिक्री के नियम और शर्तें

सम्बंधित क्षेत्राधिकार के सभी लागू राष्ट्रीय, राज्य, प्रांतीय और स्थानीय कानूनों, विधियों, नियमों, विनियमों, ऑर्डरों और अध्यादेशों का पालन करेगा, इनमें लगभग सभी शामिल हैं, पर यन्हीं तक सीमित नहीं है: (a) U.S. विदेशी भ्रष्टचरण-विरोधी अधिनियम और U.K. भ्रष्टचरण अधिनियम सहित सभी भ्रष्टचरण विरोधी कानून; इसके अलावा, खरीददार किसी भी प्रकार के उपहारों की पेशकश नहीं करेगा, जिसमें अवकाश उपहार या मनोरंजन शामिल है, नाममात्र मूल्य से अधिक; और (b) संयुक्त राज्य अमेरिका और किसी भी राज्य के किसी भी राज्य या राजनीतिक उपखंड के सभी समान रोजगार अवसर कानून और ऑर्डर, अब प्रभावी या बाद में अधिनियमित, जिनमें कानून, नियम, विनियम और ऑर्डर शामिल हैं, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं हैं श्रम, मजदूरी, घंटे और रोजगार की अन्य शर्तें, मजदूरी और मूल्य सीमा, अगर लागू हो, और उचित श्रम मानक अधिनियम, जैसा कि संशोधित है। खरीददार यह आश्वासन देने के लिए सहमत है कि आवेदक नियोजित हैं, और कर्मचारियों के साथ उनकी जाति, धर्म, लिंग, रंग, राष्ट्रीय मूल, आयु, विकलांगता, आनुवंशिक जानकारी या कवर किए गए वयोवृद्ध स्थिति की परवाह किए बिना रोजगार के दौरान व्यवहार किया जाता है। इसके अलावा, खरीददार रोजगार के लिए कार्रवाई करने के लिए सहमत है, रोजगार में आगे बढ़ रहा है, और अन्यथा विकलांग ज्ञात योग्य व्यक्तियों को उनकी शारीरिक या मानसिक विकलांगता, कवर किए गए बुजुर्गों, अल्पसंख्यकों और महिलाओं के साथ व्यवहार करने के लिए सहमत है, जहां स्थानीय कार्यबल आबादी में उनके प्रतिनिधित्व की तुलना में कम उपयोग मौजूद है। इन कार्रवाहियों में सभी मानव संसाधन चयन और डिमोशन, ट्रांसफर जैसी निर्णय प्रथाएं शामिल होंगी; भर्ती या भर्ती का विज्ञापन; बरखास्तगी या समाप्ति; वेतन या मुआवजे के अन्य रूपों की दरें; और प्रशिक्षण के लिए चयन। ये ज़रूरतें 4 मुख्य स्रोतों में पाई जाती हैं: ये कार्यकारी ऑर्डर 11246, वियतनाम युग वेटेन पुनर्समायोजन अधिनियम, 1973 के पुनर्वास अधिनियम की धारा 503, और 2009 का अमेरिकी रिकवरी और पुनर्निवेश अधिनियम और अनुमान द्वारा अन्य सभी नियम। इसके अलावा, उस सीमा तक कोई कार्रवाही नहीं की जाएगी, जिस हद तक संबंधित देश में लागू कानून द्वारा इसे प्रतिबंधित किया गया है। क्रेता से सम्बंधित क्षेत्राधिकार के कानून अगर उपरोक्त वर्णित किसी कानून से विरोधाभासी हैं तो उस दशा में निर्माण कारखाने से सम्बंधित क्षेत्राधिकार के कानून प्रचलित होंगे।

16. **विरोधपूर्ण सामग्री:** विक्रेता, डोड-फ्रैंक वॉल स्ट्रीट रिफॉर्म एंड कंज्यूमर प्रोटेक्शन विधान ("प्रावधान") के कॉम्प्लैक्ट मिनरल प्रावधान (धारा 1502) के अंतर्निहित अधिनियमित सार्वजनिक नीति के अनुरूप, कांगो लोकतांत्रिक गणराज्य और आसपास के देशों से कैसिटराइट (और इसके व्युत्पन्न टिन) की सोर्सिंग से जुड़े महत्वपूर्ण जोखिमों को पहचानता है। ), कोलम्बाइट-टैटालाइट (या 'कोल्टन' और इसके व्युत्पन्न टैटलम), वोल्फ्रामाइट (और इसके व्युत्पन्न टंगस्टन) और गोल्ड (सामूहिक रूप से, "संघर्ष खनिज")। तदनुसार, विक्रेता प्रतिनिधित्व करता है कि यह अधिनियम और इसके कार्यान्वयन नियमों का पालन करने के लिए आवश्यक सभी उपाय करेगा, क्योंकि उन्हें समय के साथ संशोधित किया जा सकता है।
17. **ज़हरीला, खतरनाक या कैसरकारी पदार्थ; रीच:** विक्रेता प्रतिनिधित्व करता है और वारंट करता है कि: (a) उत्पाद और उसमें निहित कोई भी पदार्थ प्रतिबंधित या प्रतिबंधित नहीं हैं, और संयुक्त राज्य अमेरिका, यूरोपीय संघ ("EU"), और समान कानून अपनाने वाले देशों के किसी भी कानून या नियमों के अनुपालन में आपूर्ति की जाती है। यूरोपीय संघ के लिए; (b) संयुक्त राज्य अमेरिका, यूरोपीय संघ और यूरोपीय संघ के समान कानून अपनाने वाले देशों में उत्पाद या पदार्थों की बिक्री या परिवहन को रोकता है; (c) ऐसे सभी उत्पाद और पदार्थों को उचित रूप से लेबल किया जाता है, अगर लेबलिंग की ज़रूरत होती है, और पूर्व-पंजीकृत और/या पंजीकृत और/या यूरोपीय संघ के पंजीकरण, मूल्यांकन, प्राधिकरण और रसायन विनियमन के प्रतिबंध ("REACH") के तहत अधिकृत किया गया है। "। अगर पूर्व-पंजीकरण, पंजीकरण और/या प्राधिकरण की ज़रूरत है; और (d) खतरनाक पदार्थों के पुनर्चक्रण ("RoHS") निर्देशों में निर्धारित प्रतिबंधों के अनुसार, उत्पाद और उसमें निहित किसी भी पदार्थ में आरओएचएस के तहत प्रतिबंधित खतरनाक पदार्थ शामिल नहीं हैं। REACH और RoHS का अनुपालन करने के अलावा, विक्रेता समय पर और सही ढंग से अपने दायित्वों को पूरा करने के लिए खरीददार और/या किसी डाउनस्ट्रीम उपयोगकर्ता (जैसा कि REACH के अनुच्छेद 3(13) में परिभाषित है) के लिए REACH और RoHS के तहत आवश्यक सामान पर सभी प्रासंगिक जानकारी के साथ खरीददार को प्रदान करेगा। विक्रेता अन्य सभी उपाय करेगा जो REACH और RoHS और उनके संबंधित कार्यान्वयन नियमों का पालन करने के लिए आवश्यक हैं, क्योंकि उन्हें समय के साथ संशोधित किया जा सकता है। विक्रेता उन सभी लागतों, चार्जों और खर्चों को वहन करेगा जो REACH और RoHS से संबंधित हैं, जिसमें उन रासायनिक पदार्थों का पूर्व-पंजीकरण, पंजीकरण, मूल्यांकन और प्राधिकरण शामिल है जो समझौते या ऑर्डर का विषय हैं।
18. **गोपनीयता:** कोई भी गोपनीय, मालिकाना या गैर-सार्वजनिक जानकारी, जिसमें चित्र, विवरण, विनिर्देश और कोई अन्य बौद्धिक संपदा शामिल है जो खरीददार को उपलब्ध कराई गई है या विक्रेता या उसके सहयोगियों द्वारा या इन शर्तों या एक ऑर्डर ("गोपनीय जानकारी") से संबंधित है, विक्रेता की संपत्ति है। खरीददार और उसके प्रतिनिधि विक्रेता की गोपनीय जानकारी की रक्षा करेंगे, और किसी तीसरे पक्ष को गोपनीय जानकारी का खुलासा, प्रतिलिपि, पुनरुत्पादन, रिवर्स इंजीनियर या हस्तांतरण नहीं करेंगे या प्रत्येक ऑर्डर के तहत अपने दायित्वों को पूरा करने के अलावा अन्य उद्देश्यों के लिए गोपनीय जानकारी का उपयोग नहीं करेंगे। विक्रेता इस धारा के किसी भी उल्लंघन के लिए निषेधाज्ञा राहत का हकदार होगा, बिना बांड पोस्ट किए या कानून में एक उपाय की अपर्याप्तता को स्थापित किए बिना।
19. **खरीददार का चुक:** खरीददार सभी नुकसान या नुकसान के लिए विक्रेता के प्रति उत्तरदायी होगा, जिसमें उचित लाभ की हानि शामिल है, और लागत और खर्चों के लिए, जिसमें वकील की फीस शामिल है, विक्रेता द्वारा बनाए रखा जाता है और इन शर्तों में से किसी के तहत खरीददार के डिफॉल्ट या उल्लंघन से उत्पन्न होता है। इस तरह के किसी भी डिफॉल्ट या उल्लंघन की स्थिति में, विक्रेता खरीददार को किसी भी दायित्व या दायित्व के बिना, खरीददार को लिखित नोटिस द्वारा ऑर्डर या समझौते को तुरंत समाप्त कर सकता है और विक्रेता द्वारा इस तरह की कार्रवाई को सम्मान के साथ इस तरह के डिफॉल्ट या उल्लंघन के लिए किसी भी अधिकार या उपाय की छूट नहीं माना जाएगा। इसके अन्य उपायों के अलावा, विक्रेता, खरीददार के प्रति किसी दायित्व या दायित्व के बिना, किसी भी ऑर्डर या समझौते को समाप्त कर सकता है अगर खरीददार दिवालिया हो जाता है, , क्रेडिटर्स के लाभ के लिए एक असाइनमेंट करता है या खरीददार के लिए एक रिसीवर नियुक्त किया जाता है, या खरीददार है पूर्ण या आंशिक रूप से अर्जित या बेचा गया।
20. **अतिरिक्त नियम और शर्तें**

## Alkegen की बिक्री के नियम और शर्तें

- (a) **असाइनमेंट और प्रतिनिधिमंडल:** पक्षों के अधिकार और दायित्व पक्ष और उनके संबंधित उत्तराधिकारियों, अनुमत समनुदेशितियों, निदेशकों, अधिकारियों, कर्मचारियों और कानूनी प्रतिनिधियों के लाभ के लिए बाध्यकारी और असुरक्षित होंगे। लागू कानून द्वारा अनुमत सीमा तक, खरीददार विक्रेता की पूर्व लिखित सहमति के बिना कोई अधिकार नहीं सौंपेगा या कोई कर्तव्य नहीं सौंपेगा। विक्रेता अपने सहयोगियों या उपठेकेदारों के माध्यम से अपने दायित्व का पालन कर सकता है। विक्रेता और खरीददार स्वतंत्र ठेकेदार हैं और न तो उनकी ओर से कार्य करने या दूसरे को बाध्य करने के लिए अधिकृत हैं।
- (b) **संशोधन, समाप्ति और छूट:** समझौते या ऑर्डर की समाप्ति पर सहमत होने की स्थिति में, खरीददार (i) किसी भी कच्चे माल की लागत और प्रक्रिया में किसी भी काम, और (ii) तैयार माल के लिए, प्रचलित अनुबंधित खरीद मूल्य का भुगतान करेगा; प्रत्येक मामले में जो विक्रेता द्वारा प्रयोग करने योग्य या बिक्री योग्य नहीं है। इसके तहत किसी भी डिफॉल्ट की छूट को भविष्य के अनुपालन के दायित्व की छूट नहीं माना जाएगा।
- (c) **एकमात्र समझौता:** जब तक अन्यथा लिखित रूप में सहमति न हो, यह अनुबंध विक्रेता और खरीददार के बीच संपूर्ण अनुबंध का गठन करता है, और उत्पाद के संबंध में किसी भी पिछले समझौते, प्रतिनिधित्व या वारंटी, चाहे व्यक्त या निहित हो, का स्थान लेता है। पक्षों का यह भी इरादा है कि उनके समझौते के इस पूर्ण, अनन्य और पूरी तरह से एकीकृत बयान को व्यापार उपयोग या व्यवहार के पाठ्यक्रम के किसी भी सबूत द्वारा पूरक, समझाया या व्याख्या नहीं किया जा सकता है। खरीददार स्वीकार करता है कि समझौते में बताए गए के अलावा कोई भी प्रतिनिधित्व, समझ, शर्तें या समझौते नहीं किए गए हैं या उन पर भरोसा नहीं किया गया है।
- (d) **लागू कानून:** इस अनुबंध की व्याख्या और प्रदर्शन कानून के टकराव के सिद्धांतों के संबंध में उस क्षेत्राधिकार के कानून जहां माल का निर्माण किया जाता है या न्यूयॉर्क राज्य के कानूनों के अनुसार होगा और नियंत्रित किया जाएगा, सिवाय इसके कि माल की अंतर्राष्ट्रीय बिक्री पर संयुक्त राष्ट्र सम्मेलन इस अनुबंध या पार्टियों के बीच लेनदेन पर लागू नहीं होगा। खरीददार न्यू यॉर्क में स्थित संघीय और राज्य न्यायालयों के अनन्य क्षेत्राधिकार और स्थल के लिए सहमति देता है।
- (e) **विच्छेदनीयता:** अगर इस अनुबंध का कोई प्रावधान किसी न्यायालय द्वारा अमान्य या अप्रवर्तनीय होने के लिए पूर्ण या आंशिक रूप से आयोजित किया जाता है, तो अन्य प्रावधानों की वैधता और विचाराधीन प्रावधान का शेष प्रभावित नहीं होगा। अवैध या अप्रवर्तनीय होने वाले प्रावधानों को कानून द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक मूल प्रावधानों के कानूनी और आर्थिक इरादे को संतुष्ट करने वाले प्रावधानों में सुधार किया जाएगा।
- (च) **सूचना:** सभी पक्ष अंग्रेजी में लिखित सभी नोटिस पर्सनल डिलिवरी, फैक्स, इलेक्ट्रॉनिक मेल, प्रमाणित मेल, पोस्टेज प्रीपेड और अनुरोध की गई वापसी रसीद, या ओवरनाइट कूरियर द्वारा पक्ष के ऑर्डर के मुख्य पेज पर निर्दिष्ट पते पर, या पते पर भेजा जाएगा। पक्ष ने इस अनुभाग के प्रयोजनों के लिए उस पक्ष के पते के रूप में अधिसूचित किया है, जो उस पक्ष को प्राप्त होने पर प्रभावी है।

*[Alkegen की बिक्री के नियम और शर्तों का अंत]*